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1. A keverékek szétvalasztasanak néhany madjat kell elemezni ebben a feladatban. 8 pont

a) Minden mddszerhez tartozik egy keverék, amelyet az adott eljarassal lehet szétvalasztani.
Kosd 6ssze egy vonallal az 6sszetartozd parokat!

b) ird a pontozott vonalra azt a tulajdonsagot, amelynek kiilénbsége alapjan torténik az adott
szétvalasztds!

Ulepités kBolaj e
Sz(irés konyhasd-oldat e,
Beparlas homokosviz e
Desztillacid MESZEE]

2. A rajzon egy gazfejleszto késziiléket lattok, amellyel szén-dioxid gazt allithatunk elé. 8 pont
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a) Milyen laboratoriumi eszkdzoket alkalmaztunk? (lires téglalapok))

3. Melyik tuddsra gondoltunk? 8 pont
A tuddsok neveinek kezdGbet(iibGl 6sszeakhaté egy elem neve. Melyik ez az elem?

a) Nobel-dijas brit fizikus, az elektron felfedezbje ........evviiiiiieeiiei e

b) Svéd vegyész, a réla elnevezett dij alapitOja ......cccceeeieeiiiie e e
c) Okori gorog tudods és filozéfus, az anyagokat négy 8selembé| valdnak tartotta .........ccceeeveveveeeevrenene.
d) Magyar vegyész, a zajtalan gyufa feltataloja .......cccvveeiieeciieee e
e) Olasz fizikus, 1 mol részecske szamat nevezték el réla .........cooeovieiiieciiie e

f) Francia mikrobioldgus és kémikus, a mikroorganizmusok hékezeléssel valé elpusztitasanak

QLY 1S4 Lo =T PUURPPPRPNt
g) Francia vegyész, az oxidacid elméletének felallitéja, mérésekkel igazolta a tomegmegmaradds
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4. Szamitsd ki, hany molekula van egy csepp vizben! 6 pont
Annyit tudunk, hogy egy csepp viz térfogata kdzelitéleg 0,03 ml, és a viz siirisége 1000 kg/m?3.
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5. A tengerviz sétartalma 35 ezrelék, ami azt jelenti, hogy 1000g tengervizben 35g az oldott s6
(foként NaCl). A fiziolégias séoldat 0,9 tomeg %-o0s, az oldott anyag szintén NaCl. 8 pont
a) Szamitassal dontsd el, hogy a két sdoldat koziil melyik a téményebb, és hanyszor!

b) Hany gramm vizet kell adnunk a kett6 kozll a toményebb oldat 1000 grammjahoz, hogy
tomegszazaléka megegyezzen a higabb oldatéval?

6. Ebben a feladatban kémiai reakciokat fogunk elemezni. 12 pont

a) Volt id6, amikor az égést a , flogiszton” elmélettel magyaraztak. Azt az anyagot gondoltak
éghetdnek, amelyben van ,flogiszton”, de nem tudtak megmagyarazni, mi az.

Azt sem tudtak megindokolni, hogy egyes anyagok tomege az égés soran megnétt, masoké
ellenkezéleg, csokkent, s6t az égés sordan mintha eltlintek volna.

irj egy olyan elemet, amelynek a tdmege ndvekszik égése soran, és egy olyat, amelyiké csékken.
(Természetesen a tomegmegmaradas torvénye érvényes, a témeg ndvekedés és a csokkenés a szilard
termékre vonatkozik.)

ird fel a folyamatok egyenleteit!

b) A résztvevd anyagok szama szerint beszélhetiink egyesliilésrél és bomlasrol.
ird fel a képletét annak a 2-2 anyagnak, amelyek egyesiilésével keletkeznek az aldbbi vegyiiletek!

NH4C| ......................................... F o e e,
HoCO3 s F o e
SO2 Fo e
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